
Що таке освітня програма та чому її потрібно систематично оновлювати?

Вкажіть Вашу посаду та місце роботи (наприклад: технолог, ТОВ
СП НІБУЛОН)

6 відповідей

Проєкт ОП Технології зерна та зернопродуктів на 2023 рік

АНКЕТА РОБОТОДАВЦЯ (ОП ТЕХНОЛОГІЇ
ЗЕРНА ТА ЗЕРНОПРОДУКТІВ
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

заступник директора, КЕРНЕЛ
лаборант, НІБУЛОН

лаборант, ТОВ СП НІБУЛОН
начальник ВТЛ, ТОВ «Каролінськи…

старший лабора…
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https://docs.google.com/document/d/1AJ8NRAUbSUHQOFVNwRuJpT7PQ_j_b7CcuNDXeXn-Gr0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/1-RrP3q5_s2KAgPfaBODaAE7TL-W0zyh0Rj3mNBOQWw4/edit#start=publishanalytics


Зауваження та побажання що до програмних результатів
навчання

6 відповідей

Зауваження та побажання що до дисциплін

6 відповідей

Загальні зауваження та пропозиції

5 відповідей

Сьогодні виробництву потрібні енергійні, вмотивовані та наполегливі фахівці.

Сьогодні особливе значення має логістика та налаштування відповідних процесів.
Вивчення цих питань є доцільним в університеті

Більше уваги приділяти питанням діловодства

Додати дисципліну по пакувальним матеріалам

Студенти мають відрізняти фальсифіковану продукцію

Копіювати

Зауваження відсутні
Потрібно уточнити результати
навчання, що повʼязаний із
соціально орієнтованими
політиками

16,7%

83,3%

Копіювати

Зауваження відсутні
БІльше дисциплін за
напрямом переробки зерна
Потрібна дисципліна по
логістиці.
Випускники мають мати базові
знання аудиту та діловодства

16,7%

16,7%

16,7%

50%



В цілому освітня програма відповідає вимогам сучасного
виробництва, а фахівці, підготовлені за вказаною програмою
можуть бути працевлаштовані за спеціальністю

6 відповідей

Наукова співпраця, участь у гостьових лекціях або інших
наукових заходах

6 відповідей

Залиште Ваші контактні данні у випадку бажання що до співпраці

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

ДЯКУЄМО ЗА ЗАПОВНЕННЯ АНКЕТИ

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати
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Копіювати

цікаво
не цікаво

100%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1-RrP3q5_s2KAgPfaBODaAE7TL-W0zyh0Rj3mNBOQWw4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



